



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛОЖИЛА НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ПО УКРЕПЛЕНИЮ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ НЬЮ-ЙОРКА И РАСШИРЕНИЮ ДОСТУПА К МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Улучшение результативности лечения людей, борющихся с ожирением, благодаря доступу к жизненно важным препаратам GLP-1

Установление минимальных стандартов для индивидуальных стоматологических планов для упрощения и улучшения обслуживания потребителей

Обеспечение доступности неотложной медицинской помощи и расширение Программы преобразования социальной структуры здравоохранения

Предоставление кондиционеров беременным жительницам Нью-Йорка и людям с хроническими заболеваниями

Сегодня, в рамках своего обращения «О положении дел в штате на 2025 год (2025 State of the State)», губернатор Кэти Хокул представила инициативы, направленные на повышение охвата населения медицинским обслуживанием и укрепление системы здравоохранения Нью-Йорка. Эти инициативы включают в себя расширение доступа к жизненно важным препаратам GLP-1 для людей, борющихся с ожирением, упрощение и расширение покрытия стоматологических услуг для потребителей, а также покрытие расходов на кондиционеры для беременных женщин и людей с хроническими заболеваниями. Кроме того, губернатор намерена представить новый закон, который обеспечит всем жителям Нью-Йорка доступ к услугам экстренной медицинской помощи и расширит действие программы преобразования сети здравоохранения (Safety Net Transformation Program).

«По мере того как мы продолжаем восстанавливаться после пандемии, крайне важно инвестировать и внедрять инновации в нашу систему здравоохранения, — **сказала губернатор Хокул.** — В этом году наши предложения в области здравоохранения помогут вернуть больше денег в карманы жителей Нью-Йорка и

обеспечить им доступ к недорогому и качественному медицинскому обслуживанию».

Повышение доступности жизненно важных лекарств от ожирения

Ожирение способствует повышению риска развития диабета, сердечно-сосудистых заболеваний, рака и других серьезных состояний, и борьба с ожирением остается одной из важнейших задач в Нью-Йорке. Стоимостные барьеры оставили многих пациентов программы Medicaid без доступа к жизненно важным препаратам, включая Wegovy и Ozempic - агонистам рецепторов глюкагоноподобного пептида-1 (GLP-1), которые кардинально изменили лечение ожирения.

Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул поручила Департаменту здравоохранения (Department of Health) оценить обеспеченность препаратами GLP-1 участников программы Medicaid, подверженных высокому риску основных неблагоприятных сердечно-сосудистых событий, таких как инфаркт или инсульт. Нью-Йорк также будет сотрудничать с другими штатами, чтобы добиться от фармацевтических компаний снижения цен на GLP-1 и решить проблему неравного доступа к этим жизненно важным препаратам, сделав их доступными для большего числа жителей Нью-Йорка. Эти инициативы будут направлены на улучшение результатов для людей, борющихся с ожирением, и сокращение неравенства в здравоохранении, препятствующего доступу к этим методам лечения.

Расширение доступа к стоматологической помощи

Связь между стоматологической помощью и общим состоянием здоровья общепризнанна, однако многие жители Нью-Йорка сталкиваются с серьезными проблемами при получении жизненно важных стоматологических услуг. Губернатор Хокул планирует установить минимальные стандарты для стоматологических планов, доступных на рынке, а также изучить возможность использования федерального финансирования по программе 1332 Waiver для субсидирования расходов на приобретение стоматологических планов. Чтобы еще больше расширить доступ, губернатор Хокул намерена утвердить закон, разрешающий стоматологам-гигиенистам работать в более широком спектре учреждений. Кроме того, Департамент здравоохранения предпримет меры, чтобы побудить программы медицинского страхования реинвестировать средства в инновационные инициативы, повышающие доступность стоматологической помощи.

Доступ жителей Нью-Йорка к стоматологической помощи сопряжен с определенными трудностями. Около половины взрослых, имеющих долги за медицинские услуги, задолжали хотя бы часть суммы за стоматологические услуги. В отличие от медицинских страховых планов, стоматологические страховые планы не имеют единых стандартов в соответствии с Законом о доступном здравоохранении (Affordable Care Act), что приводит к путанице в отношении стоимости и преимуществ. Для стоматологических страховых планов

не существует минимальных стандартов покрытия, поэтому 260 000 жителей Нью-Йорка, зарегистрированных на бирже страховых услуг, с трудом могут сориентироваться в различных вариантах страховых льгот и стоимости услуг. Чтобы решить эту проблему, в 2026 году Нью-Йорк введет стандартный план стоматологического обслуживания взрослых, требующий, чтобы отдельные стоматологические страховые планы соответствовали минимальным стандартам, что упростит и облегчит стоматологическое обслуживание для потребителей.

Обеспечение доступности неотложной медицинской помощи

За последние два года в Нью-Йорке были предприняты серьезные шаги по укреплению системы неотложной медицинской помощи (Emergency Medical Services, EMS) штата. Однако по всему штату есть районы, где услуги неотложной помощи предоставляются не всегда и не всегда эффективно.

Губернатор Хокул планирует принять закон, квалифицирующий услуги неотложной помощи как основные и требующий от округов обеспечить всем жителям адекватный доступ к этим услугам. Этот закон также потребует от округов разработать карту округов системы EMS, которая позволит Нью-Йорку выявить и заполнить пробелы в покрытии, координируемую в масштабах штата Рабочей группой EMS, которая была создана губернатором Хокул в 2022 году.

Расширение Программы преобразования социальной структуры здравоохранения

Медицинские учреждения социальной защиты в Нью-Йорке сталкиваются с проблемами, связанными с поддержанием устойчивости и стабильности. Для решения этой проблемы Губернатор Хокул в 2024 году учредила Программу преобразования социальной структуры здравоохранения (Safety Net Transformation Program), обеспечивающую финансовую поддержку и гибкость регулирования для поощрения стратегических партнерств и укрепления больничных систем. В первый год работы программы спрос на нее значительно превысил доступное финансирование.

Для удовлетворения этого спроса губернатор Хокул намерена выделить на реализацию программы дополнительные ресурсы. Это позволит поддержать перспективные инициативы и наладить новые партнерские отношения, чтобы стабилизировать и укрепить больницы сети социальной защиты Нью-Йорка в будущем.

Предоставление кондиционеров беременным жительницам Нью-Йорка и людям с хроническими заболеваниями

Изменение климата в штате Нью-Йорк способствует усилению интенсивности, продолжительности и частоты экстремально жарких погодных условий. В 2024 году губернатор Хокул объявила о расширении страхового покрытия покупки, доставки и установки кондиционеров в рамках страхового плана Essential Plan для участников, подверженных существенным медицинским рискам из-за астмы. Развивая это достижение, губернатор Хокул планирует расширить критерии

отбора на получение кондиционеров, включив в них беременных женщин и людей с дополнительными заболеваниями, усугубляемыми сильной жарой, такими как диабет, сердечно-сосудистые заболевания и гипертония. Это расширение начнет действовать в 2026 году и, по прогнозам, позволит обеспечить кондиционерами до 15 000 дополнительных участников страхового плана Essential Plan, что значительно смягчит последствия экстремальной жары для уязвимых групп населения.

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH) доктор Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Эти предложения, включая расширение доступа к стоматологической помощи, лекарствам для лечения ожирения и кондиционерам, демонстрируют стремление губернатора решать реальные проблемы жителей Нью-Йорка и помогать им полноценно жить».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)